



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL

CONSELHO REGIONAL DE FARMÁCIA DO  
ESTADO DO RIO DE JANEIRO - CRF-RJ



COMUNICADO – ERRATA 02 – PREGÃO PRESENCIAL 03/2014 – CORREÇÃO DA  
TABELA II DO ANEXO V DO EDITAL.

## ERRATA 02

### ONDE LÊ-SE:

**TABELA II – VALOR MÉDIO GLOBAL POR EDIÇÃO**

( a ) Soma total de todos os preços apresentados na Tabela I	( b ) Número total de opções de composições de edições (tiragem x páginas)	( c ) Valor Médio Global por Edição $c = ( a / b )$
R\$	30	R\$

### LEIA-SE:

**TABELA II – VALOR MÉDIO GLOBAL POR EDIÇÃO**

( a ) Soma total de todos os preços apresentados na Tabela I	( b ) Número total de opções de composições de edições (tiragem x páginas)	( c ) Valor Médio Global por Edição $c = ( a / b )$
R\$	100	R\$

**Cientifique-se,**

**Rio de Janeiro, 18 de março de 2014.**

**MARIA DE FATIMA BESERRA DUARTE**  
**Procuradora do CRF/RJ**